Bresser

National Geographic
Bresser National Geographic – совместный проект международной организации National Geographic и немецкой компании Bresser, производящей высококачественную оптику. Именно на качество продукции ориентировалась компания National Geographic при поиске достойного партнера для выпуска телескопов, биноклей и аксессуаров под своим именем. 
Телескопы
Линзовые телескопы начального уровня
1. Для кого эти телескопы
Ассортимент линзовых телескопов Bresser, включает в себя простые модели для самых юных астрономов (Серия Junior) и продвинутые модели для тех, кто желает посвятить наблюдению за звёздным небом значительную часть времени. Простота настройки и эксплуатации, возможность наблюдения за наземными объектами, традиционное немецкое качество, подкреплённое десятилетней гарантией, а также богатая комплектация, не оставят равнодушными даже самых требовательных покупателей.

Линзовые телескопы начального уровня подходят для первого знакомства со звёздным небом.
2. Описание
В ассортименте телескопов начального уровня представлены 4 модели:

- Junior Space Explorer 45/600
- Lunar
- Arcturus
- Junior 60/700
Телескопы установлены на простых азимутальных треногах, позволяющих плавно двигать трубу телескопа вверх-вниз и вправо-влево. У моделей Arcturus и Junior 60/700 треноги имеют вид вилки, с двойным креплением к трубе, что обеспечивает большую устойчивость конструкции, а также они оборудованы ручкой точной настройки, позволяющей более точно наводиться на наблюдаемые объекты вверх-вниз.
Телескопы Bresser Junior Space Explorer 45/600 доступны четырёх разных цветов – красный, розовый, зелёный и синий. 
В комплекте к телескопам - Junior Space Explorer 45/600 и Lunar 60/700 идут два окуляра с разным увеличением, зеркало, которое даёт прямое, а не перевернутое изображение, и оборачивающий окуляр, исправляющий зеркальность изображения право-лево, что существенно облегчает наблюдение. 
Bresser Lunar 60/700 комплектуется трёхкратной линзой Барлоу, чтобы увидеть больше подробностей на поверхности Луны, а также лунным светофильтром, уменьшающего яркость изображения, для того, чтобы видеть больше деталей даже в условиях полнолуния.
Телескопы Arcturus и Junior 60/700 комплектуются тремя окулярами (20 мм, 12 мм и 4 мм) и поставляются в пластиковом кейсе для перевозки и хранения оптического прибора. В наборе поставляется карта Луны, компас и программа-планетарий, для планирований астронаблюдений, а также линза Барлоу, диагональное зеркало и оборачивающий окуляр.
Все модели укомплектованы искателем – прицелом с перекрестием и широким полем обзора, который позволяет быстро прицелиться на выбранную часть неба.
Стоит отметить цветные подарочные коробки, что очень важно, когда телескоп покупается в подарок. 
К начальному уровню относится набор National Geographic, включающий в себя телескоп 50/360 AZ и микроскоп 300x–1200x, идеально подходящий в качестве подарка тем, кто не уверен в предпочтениях ребенка, а также тем, кто хочет приобрести два предмета, не переплачивая за дополнительные функции.
Такой телескоп комплектуется треногой и прекрасно подойдёт для рассматривания кратеров на Луне, а также для наблюдения за наземными объектами. Микроскоп имеет в комплекте набор готовых образцов, который позволит сразу же получить первое представление о микромире, рассмотреть клетки крови, клетки кожицы лука, и даже вырастить простейших.
Линзовые телескопы базового уровня
1. Для кого эти телескопы
На этих телескопах следует остановить выбор тех, кто хочет выбрать телескоп не слишком сложный в обращении, но обладающий хорошими характеристиками в плане увеличения и оптического разрешения. Среди этих моделей можно выбрать телескоп, индивидуально подходящий для каждого покупателя, не зависимо от того, будет он рассматривать кратеры на Луне, фотографировать планеты солнечной системы на смартфон, или же захочет увидеть объекты каталога Мессье.
2. Описание
К телескопам базового уровня, можно отнести 9 моделей линзовых телескопов Bresser:
· Classic 60/900 EQ

· Lyra 70/900

· Jupiter 70/700

· Taurus 90/900
· Messier AR-70/700

· Messier 90/500 EQ3

· National Geographic 60/800

· National Geographic 90/900

· телескоп с автоматическим наведением Bresser National Geographic 70/350 GOTO
База данных телескопа с автонаведением составляет 272 000 объектов обоих полушарий, простота управления и настройки в сочетании с его компактными габаритами, сделает его прекрасным спутником в путешествиях и выездах на природу.
Три телескопа (Messier AR-70/700, Taurus 90/900 и National Geographic 60/800) установлены на простую в обращении азимутальную треногу, оборудованную ручками точного наведения. Телескопы на таких монтировках хорошо подходят для наблюдения как за космическими объектами, так и за земными объектами.
Пять моделей (Classic 60/900,  Lyra 70/900, Jupiter 70/700, Messier 90/500 и National Geographic 90/900) установлены на экваториальную треногу с ручками точного наведения по двум осям, при помощи которых можно компенсировать вращение Земли, для чего достаточно лишь правильно выставить треногу относительно положения Полярной звезды, при этом у Classic 60/900 тренога облегчённая (EQ1).
Количество окуляров с разными параметрами увеличения варьируется:
3 шт. (4, 12 и 20 мм) у Classic, National Geographic и Jupiter; (4, 9 и 25 мм) у Lyra;   
2 шт. (9 и 20 мм), у Messier AR-70/700 и 1 шт. (26 мм), у  Messier 90/500 EQ3.
Искатели (прицелы) представлены двух видов:

Оптические, с перекрестием двух линий, у Classic (с увеличением в 5 раз),  Taurus, Jupiter и Messier 90/500 (с увеличением в 6 раз).

Коллиматорные, с красной точкой, у Lyra,  Messier AR-70/700 и National Geographic.

Линза Барлоу, позволяющая получить дополнительное двукратное увеличение, включена в комплект к телескопам Lyra и National Geographic (3-х кратная).
Оборачивающий окуляр в комплекте у Classic, Jupiter и у Taurus.
Дополнительно к телескопу Lyra и National Geographic 90/900 прилагается контрастный лунный фильтр, уменьшающий яркость изображения, а к Classic, Messier AR-70/700 и Messier 90/500 адаптер для крепления смартфона.
Диагональное зеркало, исправляющее ход луча на 90 градусов, поставляется со всеми перечисленными телескопами.
Все модели поставляются в красивых подарочных упаковках.
Линзовые телескопы продвинутого уровня
1. Для кого эти телескопы
Эти телескопы прекрасно подойдут для наблюдения как за планетами, так и за объектами глубокого космоса. Яркое и контрастное изображение, быстрота сборки, плавный ход, а также возможность установки зеркального фотоаппарата по достоинству оценят те, кто предпочитает наблюдать глазами, или делать фотографии космических объектов.
2. Описание
К линзовым телескопам продвинутого уровня можно отнести модели линейки:

- Messier AR-90/900
- AR-102/1000 EXOS-1 
- AR-102/1000 EXOS-2
- AR-152S/760
- AR-127L/1200
- AR-152L/1200
- телескоп с автоматическим наведением Messier AR-152L/1200 GOTO
Телескопы комплектуются устойчивыми монтировками со стальной треногой EXOS-1 (EQ4) (у AR-90/900 и у AR-102/1000) или EXOS-2 (EQ5), обеспечивающей плавное ведение объектов и точную компенсацию вращения Земли.
Одним окуляром начального уровня (Super Plössl 26 мм) и диагональным зеркалом для удобства наблюдений.
К моделям AR-102/1000,  AR-152S/760,  AR-127L/1200, и AR-152L/1200 GOTO прилагается адаптер-переходник, позволяющий использовать окуляры с посадочным диаметром 2'
Искатель-прицел двух видов: 6-ти кратный (у AR-90/900) или 8 кратный (у моделей  AR-102/1000 и  AR-152S/760 с подсветкой перекрестия).
Т-кольцо для установки фотоаппарата идёт в комплекте ко всем моделям, за исключением AR-90/900.
Телескопы легко собираются и имеют удобные вспомогательные ручки на крепёжных кольцах труб, облегчающие переноску (кроме AR-90/900).
Зеркальные телескопы начального уровня
1. Для кого эти телескопы
Эти телескопы подойдут для первого знакомства с планетами Солнечной системы, и с яркими объектами глубокого космоса. Красивый внешний вид и стильный дизайн помогут сделать оригинальный подарок, а хорошие технические характеристики сделают этот подарок настоящим астрономическим инструментом, которые по достоинству смогут оценить взрослые и дети.
2. Описание
К телескопам для начинающих, можно отнести 5 телескопов из ассортимента Bresser:

- Venus 76/700
- National Geographic 76/700 EQ
- NG 114/900 AZ
- NG 114/500 на монтировке Добсона.
Это наиболее простые в обращении модели этой части ассортимента, 

отличающиеся жёстким креплением зеркал в оправах, благодаря чему им не требуется регулярная точная подстройка – юстировка.
Телескоп National Geographic 76/700 поставляется на лёгкой экваториальной треноге, позволяющей легко компенсировать вращение Земли в процессе наблюдений.
Venus 76/700 и National Geographic 114/900 на простых азимутальных треногах, позволяющих наводить телескоп на объект двигая трубу руками или используя ручку точного наведения.
Настольный телескоп National Geographic 114/500 на монтировке Добсона, без труда умещается на столе или на подоконнике, и в то же время обладает хорошей разрешающей способностью, что позволит увидеть планеты солнечной системы или объекты каталога Мессье.
Количество окуляров в комплекте варьируется от двух, у Venus и у телескопа на монтировке Добсона, до трёх (9 мм, 12 мм и 25 мм) у National Geographic 76/700, 114/900.
Искатели используются двух видов: коллиматорные, с красной точкой у Venus и у телескопа на монтировке Добсона; оптические с увеличением в 5 раз, у National Geographic 76/700 и с увеличением в 6 раз у 114/900.
Так же в комплекте поставляется линза Барлоу, дающая дополнительное 3-х кратное увеличение при использовании с окулярами (у телескопа на монтировке Добсона 2-х кратное).
Кроме того, следует отметить наличие оборачивающего окуляра, позволяющего получить неперевернутое изображение у моделей National Geographic 76/700 и у 114/900, лунного контрастного фильтра у National Geographic 76/700 и у телескопа на монтировке Добсона, а также универсального адаптера для смартфонов у телескопов Venus.
Все модели поставляются в красивой подарочной упаковке.
Зеркальные телескопы базового уровня
1. Для кого эти телескопы
Эти телескопы подойдут для углублённого знакомства с планетами Солнечной системы, а также с яркими объектами глубокого космоса. Благодаря наличию специальных аксессуаров, они приглянутся тем, кто хочет не только наблюдать, но и делиться увиденным с друзьями. Яркие подарочные коробки и стильный внешний вид телескопа, а также настоящее немецкое качество сделают модели этой линейки замечательными подарками.
2. Описание
К зеркальным телескопам базового уровня можно отнести 5 моделей Bresser:

- Messier NANO NT-114/500

- Pluto 114/500

- Galaxia 114/900

- Pollux 150/1400
- National Geographic 130/650
Телескопы поставляются на экваториальных треногах, удобных при наблюдении за космическими объектами из-за наличия ручек точных движений и механизма компенсации вращения Земли, а модель NANO на более простой азимутальной треноге.
Ко всем телескопам (кроме National Geographic 130/650) в комплекте идёт универсальный адаптер для крепления смартфонов или дополнительное переходное Т-кольцо для крепления зеркальных фотоаппаратов (у NANO), что позволяет не только проводить наблюдения, но и попрактиковаться в астрофотографии.
Количество окуляров в комплекте варьируется от одного (26 мм), у NANO, до двух (4 и 20 мм) у Pluto 114/500,  Galaxia 114/900,  Pollux 150/1400 или двух (10 и 25 мм) у  National Geographic 130/650.
Также, в комплект входит 3-х кратная линза Барлоу, дающая дополнительное увеличение при использовании с входящими в комплект окулярами (кроме NANO) и искатель-прицел с красной точкой.
В комплекте к телескопу National Geographic 130/650 идёт контрастный лунный светофильтр.
Все модели упакованы в красивую подарочную коробку.
Зеркальные телескопы продвинутого уровня
1. Для кого эти телескопы
Эти телескопы идеальны для наблюдения за объектами глубокого космоса. Яркое и чёткое изображение свободное от многих видов оптических искажений, плавный ход, а также возможность установки зеркального фотоаппарата по достоинству оценят покупатели, желающие увидеть всё своими глазами, или же те, кто хочет увиденное через телескоп запечатлеть на снимке.

Даже самые требовательные клиенты не останутся разочарованными.
2. Описание
В ассортименте представлена одна модель - Bresser Messier NT-203/1000 EXOS-2/EQ5.
Обладающий значительным диаметром, и как следствие высокой разрешающей способностью, этот телескоп способен эффективно показывать и небольшие, до 1 км в диаметре, кратеры на Луне, и детали атмосферных образований Юпитера, или объекты глубокого космоса — галактики, туманности, шаровые скопления.
Телескоп установлен на тяжёлую треногу EXOS-2, экваториального типа, снабжённую двумя противовесами и металлическим столиком-распоркой.
В комплекте поставляется один окуляр (26 мм) и 8-ми кратный искатель с функцией подсветки перекрестия линий.
Есть возможность устанавливать окуляры диаметром 2 дюйма используя входящий в комплект переходник, а входящее в комплект Т-кольцо позволяет присоединить к телескопу зеркальную фотокамеру.
Для удобства переноски трубы телескопа, на крепёжные кольца установлена специальная ручка.
Трубы телескопов отдельные (OTA)
1. Для кого они
Для продвинутых пользователей и для амбициозных новичков. Для тех, у кого уже есть телескоп с треногой для стационарных наблюдений. Тем, кто хочет увидеть больше деталей на Луне и у планет Солнечной системы, а также для того, кто наблюдает за объектами глубокого космоса.
2. Описание 
В ассортименте представлены трубы телескопов двух видов – линзовые и зеркальные:

- Bresser Messier AR-102L/1350

- AR-152L/1200

- NT-150S/750 Hexafoc
Линзовые телескопы с невысокой светосилой и большой оптической длинной, идеальны для планетных наблюдений. В них можно увидеть кольца Сатурна, детали атмосферы Юпитера, полярную шапку на Марсе при противостоянии, или же рассмотреть в деталях лунный ландшафт. Изображение получается контрастным и лишённым цветных ореолов вокруг ярких объектов. 
Светосильная зеркальная труба NT-150S/750 Hexafoc прекрасно покажет себя при наблюдениях за объектами глубокого космоса – галактиками, туманностями и шаровыми скоплениями звёзд.
Трубы оборудованы надёжным реечным механизмом фокусировки Hexafoc с плавным ходом и с увеличенным световым диаметром, предотвращающим обрезания изображения по краям при использовании широкоугольных окуляров. Крепёжные кольца имеют удобную ручку для переноски трубы и крепятся к универсальной пластине «ласточкин хвост», позволяющей устанавливать такую трубу на стандартное крепление монтировок.
Линзы изготовлены из оптического стекла высокого качества, покрытого несколькими слоями просветляющего покрытия, уменьшающего рассеивание и потерю света.
В комплекте к каждой трубе поставляется окуляр (26 мм), переходник, позволяющий использовать и окуляры с диаметром 2 дюйма, а также 6-ти кратный искатель с перекрестием линий (у AR-152L/1200 - 8-ми кратный). Присутствует и Т2-резьба, позволяющая устанавливать зеркальные фотокамеры при помощи отдельно приобретаемого переходника. Также, есть возможность установки фотоаппарата на крепежные кольца, где размещена стандартная резьба ¼ ‘
В комплекте к трубам AR-102L/1350 и AR-152L/1200 входит диагональное зеркало, отклоняющее оптическую ось на 90 градусов, и делающее изображение прямым.
EXPLORE SCIENTIFIC
Представлены 7 моделей окуляров:

· LER 52° 3 мм

· LER 52° 4,5 мм
· LER 52° 6,5 мм
· LER 52° 10 мм
· LER 52° 25 мм
· LER 62° 5,5 мм

· LER 82° 4,7 мм
Окуляры формируют плоское поле, получаемое благодаря 7-элеметной оптической схеме. Линзы покрыты многослойным EMD покрытием, обеспечивающим четкое контрастное изображение, устраняющее всевозможные оптические искажения, а также сводящее к минимуму потерю света на рассеивание, и зачернены по краям, что исключает вероятность появления случайных бликов.

Корпус окуляров герметичный и продут аргоном при изготовлении, что предохраняет их от запотевания в процессе использования.

При взаимной замене этих окуляров в процессе наблюдений, дополнительная фокусировка телескопа не потребуется.

Светофильтры:

· Темно-зеленый, 1,25"
· Светло-красный, 1,25"
· Набор из 4 светофильтров 1,25"
· Поляризационный переменный, 2"
· H-Beta, 1,25"
· H-Beta, 2"
· Солнечный фильтр для телескопов 80–102 мм
· Солнечный фильтр для телескопов 60–80 мм
Темно зелёный фильтр усиливает контраст между красными и синими областями и способен показать дополнительные детали в атмосферах планет газовых гигантов – Юпитера и Сатурна.

Светло-красный, полностью блокирует голубой и зелёно-голубой спектры цвета, благодаря чему, увеличивается контраст между темными и светлыми областями, что будет актуально при наблюдении Юпитера, Сатурна и Марса, на котором отчётливо будут видны полюса.

Набор из 4 светофильтров включает светло-голубой, фиолетовый, светло-красный и желто-зелёный цвета:

Светло-голубой светофильтр способен значительно усиливать контраст облаков на Марсе, а также делает тёмно-красные структуры ещё темнее. Его можно использовать при наблюдении Большого красного пятна на Юпитере, или атмосферных явлений Венеры. Можно увидеть больше деталей в кольцах Сатурна.

Фиолетовый фильтр поможет при наблюдении за изменениями в облачном покрове Венеры – темные облака становятся более различимы. Повысится четкость колец Сатурна и станет проще наблюдать Меркурий.

Желто-зелёный светофильтр - универсальный, повышающий контраст между разноосвещёнными областями и подходящий для наблюдения как за Луной, так и за планетами Солнечной системы.

Фильтры имеют двухстороннюю резьбу, позволяющую соединять их между собой. Оправа выполнена из анодированного алюминия, а на параллельные друг-другу оптические поверхности нанесено светоотражающее покрытие уменьшающее количество бликов.

Поляризационный переменный светофильтр, изготовленный в корпусе для посадочного диаметра 2 дюйма, облегчает наблюдения за Луной, позволяя уменьшать её яркость на требуемую величину в моменты максимальной освещённости.

Уровень затемнения регулируется в диапазоне от 1 до 40 процентов.

Двухсторонняя резьба позволяет объединять несколько фильтров между собой.

Фильтры H-Beta с узким диапазоном пропускания, увеличивают контраст и повышают детализацию объектов глубокого космоса. Это позволяет рассматривать эмисионные туманности и уменьшает негативное влияние городской засветки.

Солнечные фильтры, блокируя излишки света и вредное ультрафиолетовое излучение, позволят проводить наблюдения активности солнца без вреда для зрения или фотооборудования.

Фильтры универсальные, и могут быть установлены на телескопы различных оптических схем, при условии совместимости по диаметру.

Также, в ассортименте представлен красный светодиодный фонарик, не снижающий световую адаптацию глаза, и позволяющий рассматривать звёздные карты, крепить леску или освещать внутреннее пространство палатки, не теряя при этом способности различать предметы в полной темноте.

Фонарик выполнен в брызгозащищённом металлическом корпусе и работает от одной пальчиковой батарейки.

Поддерживает три режима освещения – обычный, половина яркости, и мигающий.

Микроскопы
Микроскопы начального уровня
1. Для чего эти микроскопы
Эти микроскопы подойдут для первого знакомства с микромиром. С их помощью можно изучать клетки кожицы лука, частицы продуктов питания или простейших. Стереоскопический микроскоп, а также цифровой со штативом, подходят для изучения непрозрачных предметов, к примеру: камней, минералов, монет или насекомых целиком.
2. Описание
К этой группе можно отнести 6 моделей: 
- Junior 40x-640x

- Biotar 300x-1200x 
- National Geographic 300–1200x

- NG 40–640x
- микроскоп стереоскопический NG 20x
- цифровой Bresser National Geographic USB, со штативом.
Стереоскопический микроскоп National Geographic, как и карманные микроскопы, рассчитан на наблюдения за крупными предметами в отражённом свете. Это могут быть насекомые или монетки, кусочки бумаги или листья растений. В отражённом свете можно рассматривать даже собственные руки, что часто бывает интересно детям, а наблюдения двумя глазами создают эффект объёмности изображения.
В комплекте к микроскопу прилагается набор из 12-ти минералов для исследования.

Микроскоп имеет небольшое увеличение, но обладает прекрасной четкостью картинки и широким углом обзора.
Микроскопы серии Junior 40x-640x – классическая модель, с регулируемой по яркости подсветкой и с тремя объективами, с тремя разными увеличениями, а также с окуляром на резьбе, реализующим функцию плавного приближения. Прочная и устойчивая конструкция, простая регулировка, а также входящие в набор готовые образцы с набором инструментов для самостоятельно изготовления микропрепаратов делают такой микроскоп оптимальным для первого знакомства с микромиром.
Микроскопы поставляются в корпусах четырех разных цветов, что позволяет подключить к выбору подарка ребенка, или подобрать модель, основываясь на его цветовых предпочтениях.
В комплекте к микроскопам идёт адаптерам для смартфона, позволяющий делать снимки при помощи камеры мобильного устройства.
Микроскоп National Geographic 40–640x по своим характеристикам и комплектации схож с микроскопами серии Junior 40x-640x, однако оборудован более простой системой включения – без регулировки яркости.
Микроскоп National Geographic 300–1200x, с упрощённой системой фокусировки и менее светосильными (менее яркими) объективами, имеет большее увеличение и достаточно богатую комплектацию. В комплекте идут три готовых образца, чистые предметные и покровные стёкла, а также набор для самостоятельного изготовления образцов. Подсветка работает от двух пальчиковых батареек, или отражая свет от небольшого зеркальца, расположенного на обратной стороне осветителя.

Этот микроскоп можно приобрести отдельно или в наборе с телескопом National Geographic.
Микроскоп Biotar 300x-1200x выполнен в таком же корпусе, что и National Geographic 300–1200x, и комплектуется пластиковым кейсом для хранения и транспортировки, проектором, позволяющим проецировать изображение на бумагу, а также расширенным набором юного натуралиста, с 5 готовыми образцами, флакончиками для жидкостей, чистыми стеклами, и инструментами для самостоятельного изготовления образцов.
Модель цифрового микроскопа, позволяет получить изображение предмета на экране компьютера, сфотографировать или записать видео. Прибор легко сфокусировать на 20 кратном или на 200 кратном увеличении. Широкий угол получаемой картинки, яркая подсветка с тремя различными цветовыми режимами, а также автоматическую коррекция яркости в программе - оценят, как дети, так и любители современной техники.
В комплекте идут пять готовых биологических образцов, а также набор чистых предметных и покровных стекол.

Микроскопы базового уровня
1. Для кого эти микроскопы
Эти микроскопы подойдут для более глубокого знакомства с микромиром. 

С помощью высококачественной оптики, клеточная структура, простейшие и микроорганизмы становятся хорошо видны даже на средних параметрах увеличения, а поставляемые в комплекте цифровые видеоокуляры позволят делиться изображением увиденного с друзьями.

Модель со встроенным экраном (LCD 50x–2000x) подходит для проведения занятий в классе или на кружке биологии.
2. Описание
К микроскопам базового уровня, можно отнести 4 модели: 
- Duolux 20x–1280x
- Bresser Junior 40x–1024x
- LCD 50x–2000x
- National Geographic 40–1024x.
Благодаря большой кратности и высокому качеству оптики, такие микроскопы можно использовать в учебном процессе и в домашней лаборатории, рассматривая как прозрачные образцы, так и непрозрачные, используя верхнюю подсветку. Окулярная трубка наклонена на 45 градусов и может быть развернута вокруг своей оси для удобства наблюдения (кроме LCD), яркость подсветки регулируется, а ход механической части столика плавный.
Два окуляра (увеличивающих в 10 и 16 раз) и входящая в набор двухкратная линза Барлоу, обеспечивают каждому прибору широкий диапазон шагов кратности.
Корпуса всех моделей выполнены из металла. На предметном столике установлен диск с кольцом с отверстиями разных размеров, а также прилагается светофильтр для регулирования светового потока.
В комплект входят образцы, чистые предметные и покровные стёкла, набор для самостоятельного приготовления микропрепаратов и разведения микроорганизмов.
Модели National Geographic 40–1024x и Bresser Junior 40x–1024x поставляются в удобных для транспортировки и хранения пластиковых кейсах. Модель Bresser Junior 40x–1024x доступна также и в варианте без кейса.
Микроскоп Duolux 20x–1280x выполнен в компактном корпусе, с удобным встроенным металлическим ящиком для хранения аксессуаров.
Программы к цифровым окулярам поставляется на компакт-диске и доступены для скачивания через интернет.
Модель LCD 50x–2000x позволяет наблюдать образец на встроенном экране микроскопа, а также осуществлять видеозапись или фотографирование. Полученное изображение можно передавать на экран компьютера, соединившись с ним через USB-провод, или сохранять на SD-карту.
Максимальное увеличение достигается функцией цифрового приближения.
Микроскопы продвинутого уровня
1. Для кого эти микроскопы
Микроскопы продвинутого уровня подойдут для углублённого изучения биологии и могут быть интересны как увлеченным школьникам, так и студентам профильных вузов, или сотрудникам лабораторий.
2. Описание
К микроскопам продвинутого уровня можно отнести 8 моделей: 

- Biorit TP 40–400x,  

- Erudit MO 20–1536x (с камерой)
- Basic 40–400x
- Basic DLX 40–600x
- Basic DLX 40–1000x
- Biolux Touch LCD 40–1400x
- Researcher Bino
- Researcher Trino.
Среди этих микроскопов два - Erudit MO 20–1536x и Biolux Touch LCD имеют возможность фотографировать и записывать видео, а также сохранять его на съёмных носителях, при помощи входящих в базовый комплект средств – камеры, программы и проводов. К остальным микроскопам камеру – видеокуляр можно приобрести отдельно.
Предметные столики всех микроскопов этой группы (кроме Biolux Touch) оборудованы механизмом точного перемещения микропрепарата – препаратоводителем, с нанесённой шкалой – нониусом.
Встречаются объективы двух типов, начального (как у микроскопов базового уровня) у моделей Erudit MO и у Biolux Touch, а также продвинутого, с большим уровнем пропускания света - у остальных моделей.

У микроскопов Basic DLX и у Researcher револьверная насадка содержит один дополнительный объектив (помимо двух стандартных – 4x, 10x, 40x), 60x и 100x соответственно.
Окуляр, увеличивающий в 100 крат, входит в комплект к микроскопам Researcher, и позволяет проводить наблюдения методом масляной инверсии. Специальное масло для таких наблюдений входит в комплект.
Все микроскопы оборудованы нижней светодиодной подсветкой с регулируемой яркостью, а Biolux Touch дополнительной верхней подсветкой для изучения непрозрачных образцов.
Осветители микроскопов Biorit, Erudit Basic, DLX и Researcher оборудованы конденсором Аббе с ирисовой диафрагмой, которые позволяют контролировать освещенность образца, а также предусматривающим возможность установки светофильтра. 

Осветители Erudit MO 20–1536x и Biolux Touch оборудованы упрощённой кольцевой диафрагмой, с кругом и отверстиями разного диаметра.
Питание подсветки может осуществляться от сети или от батареек (у Biolux Touch только от сети), а микроскоп Biorit поставляется в комплекте с заряжаемыми аккумуляторами.
Модели Erudit Basic 40–400x и Researcher Bino оборудованы бинокулярной насадкой с возможностью диоптрийной подстройки под зрение и регулировкой расстояния между глаз. Researcher Trino – тринокулярной насадкой, позволяющей закрепить специальную камеру, или фотоадаптер, для фиксации результатов работы.
Экран микроскопа Biolux Touch LCD сенсорный (диагональ 4,35"), позволяет осуществлять управление изображением прикосновением пальцев. Запись фото и видео возможна на съёмный носитель (SD-карту), или непосредственно на компьютер, через входящие в комплект провода.
Механизмы фокусировки оборудованы ручкой точной подстройки, позволяющей рассматривать разные слои изучаемого образца (кроме Erudit MO 20–1536x и Biolux Touch).
Микроскопы Erudit MO 20–1536x и Erudit Basic 40–400x поставляются в защитных кейсах для хранения и транспортировки - MO в металлическом, а Basic в пластиковом. 
Корпус модели Biorit оборудован специальной ручкой для удобства транспортировки.
К моделям Erudit Basic и DLX, а также к Researcher, в комплекте идёт синий светофильтр, используемый для увеличения контраста изображения.
Максимальное увеличение у модели Erudit MO 20–1536x достигается посредством входящей в набор линзы Барлоу (1,6 крат), а у Biolux Touch LCD посредством цифрового приближения.
К микроскопам Erudit MO 20–1536x, Biolux Touch LCD, и к серии Basic поставляется набор для начального ознакомления с микромиром – 5 образцов, предметные и покровные стёкла.
У микроскопа Biolux Touch LCD в комплект также входит набор инструментов для самостоятельного приготовления образцов. 

Микроскопы для исследований
1. Для кого эти микроскопы
Профессиональные микроскопы для биологических исследований рассчитаны на эксплуатацию в лабораториях и научно исследовательских организациях, в области медицины, микробиологии, экологии и защиты окружающей среды, а также в сфере промышленности.
2. Описание
К этой группе микроскопов можно отнести 5 моделей: 
- Science TRM-301
- ADL-601P

- MPO-401

- IVM-401

- BioScience Trino.
Тринокулярные микроскопы BioScience Trino и Science TRM-301 имеют увеличение от 40 до 1000 крат, получаемое входящими в комплект четырьмя ахроматическими (с уменьшенным уровнем цветовых искажений) объективами (4x, 10x, 40x и маслянным 100x), а также окулярами с широким углом обзора (10x).
Фокусировка реализована ручками грубой и точной настроек, а перемещение образцов по предметному столику ручками препаратоводителя.

Предусмотрена регулировка яркости подсветки, расстояния между глаз, и настройка диоптрий.
Освещение микропрепарата осуществляется по методу Келлера – без затемнения по краям и без следов артефактов от пыли на конденсоре или на покровном стекле.
Нижняя подсветка осуществляется галогенной лампой. Так же предусмотрена возможность управления потоком света, которым можно управлять при помощи конденсора с ирисовой диафрагмой.
Тринокулярная головка предусматривает возможность установки цифровой камеры, и позволяет выводить изображения на монитор компьютера.
В комплекте поставляются два светофильтра — голубой и матовый, и специальное масло для работы на больших увеличениях с объективом 100x.
Микроскопы Science ADL-601P и MPO-401, позволяют проводить наблюдения методом простой поляризации, что необходимо для исследований объектов имеющих неоднородные оптические свойства.
Увеличение микроскопа ADL-601P лежит в диапазоне от 50 до 600 крат, получаемых комбинацией объективов 5x, 10x, 40x и 60x, и 10 кратного окуляра.
У микроскопа предусмотрена возможность проведения наблюдения в отражённом свете. Можно использовать его также при исследовании непрозрачных образцов, в частности - минералов.
Микроскоп Science MPO-401 оборудован центрируемым предметным столиком со шкалой, поворачивающимся на 360 градусов.
Установлена вспомогательная линза Амичи-Бертрана, используемая для коноскопического наблюдения.
Используются планахроматические окуляры, в которых исправлена не только хроматическая абберация (цветовые искажения) но и кривизна наблюдаемого поля.
Микроскоп Science IVM-401 - инвертированный, т. е. объективная головка направлена снизу-вверх, что особенно удобно для наблюдения за культурами, выращиваемыми в чашке Петри. 

Увеличение находится в диапазоне от 100 до 400 крат и получается комбинацией планахроматических объективов 10x, 25x и 40x с окуляром 10x.
Дополнительно установлен объектив 25x, позволяющий проводить исследования по методу фазового контраста, позволяющего увидеть прозрачные структуры без необходимости окрашивания.

Инструментальные микроскопы
1. Для чего эти микроскопы
Инструментальные стереомикроскопы формируют объёмное изображение с широким углом обзора, и благодаря большому рабочему расстоянию (от линзы объектива до столика), хорошо подходят для проведения точных работ — пайки, гравировки, работы с ювелирными камнями, для монтажа микрокомпонентов, изучения состояния печатных плат, а также для рассматривания крупных биологических структур на максимальном увеличении наиболее мощных моделей.
2. Описание
В эту группу входят 4 модели: 
- Researcher ICD LED 20x–80x

- Advance ICD 10x–160x

- Science ETD 101 7–45x
- MTL-201.
Все модели (за исключением MTL-201) оборудованы верхней и нижней подсветкой, для наблюдения за образцами с разной степенью прозрачности.  Яркость галогенных ламп имеет плавную регулировку. 
Подсветка работает от сети. При этом в комплекте к микроскопу Researcher ICD поставляются перезаряжаемые аккумуляторы для автономной работы.
Окуляры микроскопов комплектуются удобными резиновыми наглазниками, а расстояние между глаз и диоптрийную коррекцию можно регулировать в достаточно широких пределах.
Окулярную голову микроскопов Advance ICD и Science ETD 101 можно поворачивать относительно своей оси, и, сдвинув в сторону относительно столика, рассматривать протяжённые или достаточно крупные предметы. 
У модели тринокулярного микроскопа Advance ICD предусмотрена возможность установки видеоокуляра или фотоаппарата (с использованием специального переходника) для фиксации производимых работ.
Доступное увеличение складывается из сочетания окуляров 10 и 20 крат (у Science ETD 101 только 10 крат) и увеличения объективов.
Максимальные параметры увеличения у микроскопа Advance ICD достигаются за счёт дополнительного увеличения от 1 до 4 крат.
У микроскопа Science ETD 101 плавное увеличение находится в диапазоне 0,7x–4,5x.
Для облегчения работы с образцами разной контрастности, к микроскопам приложена дополнительная пластина предметного столика, выкрашенная с одной стороны в белый, а с другой стороны в черный цвет (или две отдельных).
В комплекте к модели Advance ICD, для этой же цели поставляется синий светофильтр.
Микроскоп MTL-201 создан для металлографических (металлургических) работ, но подходит и для минералогии, точных инженерных работ или электроники.
Благодаря большому увеличению, его можно использовать и в медицинских целях.
Пара поляризатор-анализатор, позволяет производить наблюдения так же методом простой поляризации, что может быть актуальным при наблюдении объектов, имеющих неоднородные оптические свойства.
Диапазон увеличений складывается из параметров 5 планахроматических объективов (5x, 10x, 20x, 40x, 80x) и 10 кратного окуляра и составляет от 50 до 800 крат.
В качестве подсветки используется галогенная лампа, установленная снизу, а для получения дополнительного контраста можно использовать один из четырёх светофильтров (желтый, зелёный, голубой, матовый) входящих в комплект.
Предметный столик имеет регулировку по двум координатным осям.
Предусмотрена установка видеоокуляра или фотоаппарата (с использованием специального переходника) для фиксации производимых работ.
Бинокли
Bresser Junior
1. Для кого эти бинокли
Младший бинокль в этой линейке рассчитан на детей от 3 лет. Шести и восьми кратные бинокли заинтересуют детей постарше, а набор юного исследователя способен увлечь любого подростка, и стать отличным подарком начинающему исследователю окружающего мира.
2. Описание
В линейке представлены четыре модели: 
- Junior 4x30
- Junior 6x30
- Junior 8x40
-Junior 3x30
- набор юного исследователя с биноклем

Бинокли
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Junior 4x30 и 6x30 собраны на базе прямой оптической схемы (roof), с центральной фокусировкой на оба глаза.
Модель Junior 6x30, для большей механической защиты выполнена полностью в прорезиненном корпусе.

В качестве оптики, у рассчитанного на младший возраст бинокля Junior 4x30/3х30 шесть цветов, используется оптический пластик.  Для упрощения конструкции, у него отсутствует дополнительная коррекция диоптрий.
Модель Junior 8x40 выполнена на базе широкоугольной оптической схемы (porro) с центральной фокусировкой и возможностью индивидуальной коррекции диоптрий.

Корпус бинокля с прорезиненными вставками, для уменьшения вероятности выскальзывания из рук, окуляры с резиновыми наглазниками, мягко прилегающими к глазам.
Оптика выполнена из стекла BK-7, дающего достаточно высокое качество изображение. В комплекте поставляются защитные крышечки для объективов и окуляров.
Этот бинокль рассчитан на детей постарше, однако остаётся таким же лёгким и простым в обращении, как и две младшие модели.
Все бинокли поставляются в чехлах для переноски и хранения, и укомплектованы ремешком для переноски.
В состав набора юного исследователя входит бинокль 4x30, компас, налобный фонарик, термическая ёмкость для воды, и сумка для переноски.
В качестве оптики, у входящего в комплект бинокля используется оптический пластик, что позволяет пользоваться им и детям младшего возраста.
Фонарик имеет три режима работы — горит 1 светодиод, 3 светодиода или 7 светодиодов.
Бутылочка, объемом 400 мл, имеет двойные стенки, и сохраняет температуру напитка в течении нескольких часов. Крышка оснащена специальным дозатором, предотвращающим случайное вытекание жидкости.
Магнитный компас выполнен в металлическом корпусе, что обеспечивает дополнительную защиту от повреждений.
Bresser Topas
1. Для кого эти бинокли
Бинокли этой серии рассчитаны на достаточно широкий круг потенциальных покупателей. Это и дети, как в случае с компактными моделями Topas 10x25 и туристы, рассматривающие достопримечательности, и те, кто наблюдает за дикой природой.

Модель Topas 7x50 WP создана, и имеет всё необходимое, для проведения наблюдений с воды.
2. Описание

В линейке представлены три модели: 
- Topas 10x25
- Topas 8–24x50
- Topas 7x50 WP с компасом.
Небольшой туристический бинокль Topas 10x25 выполнен на базе прямой оптической схемы (roof), обеспечивающей компактные размеры и небольшой вес изделия. Линзы выполнены из стекла BK-7, с нанесённым слоем голубого просветляющего покрытия, уменьшающего потерю света и делающего картинку более светлой.
Корпус биноклей из металла с небольшими резиновыми вставками. Поставляется в 6 различных цветах — красный, желтый, зелёный, синий, черный и серебряный.
Бинокль Topas 8–24x50 с функцией плавного изменения увеличение в диапазоне от 8 до 24 крат.
Корпус бинокля из пластика, с большими резиновыми вставками, и удобными резиновыми наглазниками.
Полное голубое просветление, и большое диаметр входной (большой) линзы, обеспечивают этой модели яркую и чёткую картинку даже в условиях сумерек. Следует учитывать, что на больших увеличениях картинка будет становиться менее яркой, а угол обзора уменьшается.
У бинокля предусмотрена возможность крепления к штативу, посредством дополнительного переходника, что позволяет вести стационарные наблюдения и минимизировать возможную тряску при наблюдении с рук.
В комплекте поставляется защитный чехол, и комплект защитных крышечек на объективы и окуляры.
Topas 7x50 WP по всем своим характеристикам - классический морской бинокль. Угол обзора, полная защита от воды, наличие угломерной сетки с вынесенной на корпус шкалой пересчёта размера объекта в расстояние, встроенный магнитный азимутальный компас по достоинству оценят любителями морских путешествий или водных прогулок.
Оптика бинокля выполнена на базе высококачественного стекла BaK-4 с многослойным просветлением, уменьшающего цветовые и геометрические искажения, и имеющего больший уровень пропускания света, чем BK-7.
Полностью прорезиненное покрытие корпуса способно гасить удары и сотрясения от случайных падений. Предусмотрена возможность установки бинокля на штатив.
Компас имеет встроенную подсветку, позволяющую использовать его в темное время суток.
В комплекте защитный чехол и комплект крышек на объективы и окуляры.
Bresser Hunter

1. Для кого эти бинокли
Среди биноклей серии Hunter, можно подобрать прекрасный подарок ребенку, туристу, охотнику или сотруднику охранного предприятия.

Различное увеличение и габариты, делают эту линейку универсальной и способной удовлетворить запросы широкого круга клиентов, не желающих экономить на качестве.
2. Описание

Серия включает 7 биноклей: выполненные на прямой оптической схеме (roof)
- Hunter 8x21
- Hunter 10x25

и на широкоугольной оптической схеме (porro):

- Hunter 7x50

- Hunter 8x40

- Hunter 10x50

- Hunter 16x50 
- Hunter 8–24x50
Корпуса всех моделей прорезиненные, и удобно лежат в руках, а резиновые наглазники обеспечивают комфорт при длительных наблюдениях.
В качестве оптики используется стекло BK-7 с полным синим просветлением. 
Бинокли Hunter 8x21 и 10x25 из-за компактности подходят для туризма, и прекрасно подойдут в качестве простого и недорогого бинокля для детей и подростков.
Можно использовать эти модели во время похода в театр или на спортивную арену.
Бинокли с широкоугольными призмами и большой входной (большой) линзой, показывают ярко даже в условиях ограниченного освещения, из-за чего их можно использовать в сумерках для высматривания дичи, поклёвки рыбы, или при охране территории. Благодаря внутреннему чернению, изображение остаётся четким даже при наличии ярких объектов в поле зрения, и не даёт бликов.
Особо стоит отметить модель 16x50, несмотря на большое увеличение, всё ещё позволяющую вести наблюдения с рук.

А также, универсальную модель с переменным увеличением 8–24x50, позволяющую на дополнительно приближать рассматриваемый объект, для изучения его деталей.
При необходимости проведения стационарных наблюдений, и при наблюдении на больших увеличениях, эти модели (кроме 8x21 и 10x25) можно устанавливать на штатив при помощи специального переходника.
Все модели комплектуются чехлами и ремешками для переноски, и защитными крышечками для объективов и окуляров (кроме 8x21 и 10x25).
Bresser Travel
1. Для кого эти бинокли
По своим характеристикам, бинокли этой серии подойдут для поездок и путешествий. В ассортименте представлены модели для юных путешественников, бинокли, которые можно взять на замену театральным, и серьёзные модели, для наблюдений за дикими животными в горах, или для первого знакомства со звездным небом.
2. Описание

Среди биноклей этой серии представлено 5 моделей: с компактной прямой оптической схемой (roof):

- Travel 8x21
- Travel 8x22
- Travel GA 10x32
с широкоугольной (porro):

- Travel 16x50
- Travel 20x50
Компактные модели (roof) подходят для рассматривания достопримечательностей и для туристических поездок. Их можно брать с собой в театр или в музей в качестве замены театральным биноклям. Благодаря компактным размерам они не займут много места даже в маленькой сумке.
Пластиковый корпус покрыт прорезиненным покрытием и не скользит во влажных руках, а полное синее просветление линз, изготовленных из стекла BK-7 обеспечит яркую картинку без бликов.
У биноклей этой линейки доступны все базовые регулировки — фокусировка, регулировка расстояния между глаз, а также индивидуальная диоптрийная коррекция под зрение.
Бинокли Travel 16x50 и 20x50, подойдут для наблюдения за сильно удалёнными объектами, домами, машинами, самолётами, или за животными в естественной среде обитания.
Эргономичное резиновое покрытие приятно на ощупь и не скользит, а для ведения продолжительных наблюдений предусмотрена возможность установки биноклей на штатив.
Модель Travel 20x50, можно использовать в качестве небольшого астрономического бинокля, для первого знакомства с кратерами на Луне, или для того, чтобы заметить спутники у Юпитера.
Широкоугольная оптическая схема porro, в сочетании с большим диаметром входной (большой) линзы, обеспечат четкое и контрастное наблюдение даже в условиях недостаточной освещённости или низкой облачности.
В комплекте ко всем биноклям поставляется нашейный ремешок и чехол для переноски и хранения.
Bresser S-Series
1. Для кого эти бинокли
Небольшие габариты и облегченную конструкцию типа «открытый мост», по достоинству оценят туристы, а также все те, кому важны вес и качество модели бинокля — орнитологи, натуралисты или поклонники экстремальных видов спорта.
2. Описание
В серии представлены 2 модели: 
· S-Series 8x42
· S-Series 10x42
Пластиковый корпус покрыт приятным прорезиненным покрытием, не выскальзывающим из рук и защищающим бинокль от брызг.
Выдвижные наглазники облегчают наблюдения даже тем, кто постоянно носит очки.
Линзы изготовлены из стекла BK-7, покрытого полным голубым просветлением, что обеспечивает прекрасную цветопередачу и яркость изображения даже в условиях сумерек, а также минимизирует количество паразитных бликов.
Стоит отметить, что эти модели легче и меньше чем многие с аналогичными характеристиками.
В комплекте ко всем биноклям поставляется нашейный ремешок и чехол для переноски и хранения.

Bresser Spektar

1. Для кого эти бинокли
Среди биноклей этой линейки присутствуют как компактные и лёгкие (туристические) модели, так и модель идеально подходящая для орнитологов (7x35), модель для наблюдения за сильно удалёнными объектами, или за объектами в условиях недостаточной освещенности (12x60).

2. Описание

В серии представлены 4 модели, две на компактных прямых призмах:

- Spektar 8x42
- Spektar 10x42 
и две на широкоугольных призмах (porro):

- Spektar 7x35
- Spektar 12x60
Компактные бинокли Spektar 8x42 и Spektar 10x42 с широким углом обзора, подходят и для полевых наблюдений, и для изучения живой природы. 
Линзы выполнены из стекла BK-7 с многослойным просветлением, увеличивающим количество проходящего света и уменьшающего количество бликов.
Корпус покрыт защитным прорезиненным покрытием, защищающим от брызг и несильных ударов, а выдвижные наглазники облегчают наблюдения даже тем, кто носит очки.

Бинокль Spektar 7x35 благодаря очень широкому углу обзора (149м на 1000м) станет настоящей находкой для орнитологов. Пригодится он и при обзорных наблюдениях на открытой местности.
Бинокль Spektar 12x60 невероятно мощный и светосильный. 60 мм объектив собирает в 2 раза больше света, чем бинокли с 40 мм линзами, и позволяет рассматривать детали объектов даже при свете уличных фонарей, получая при этом чистое и контрастное изображение.
Для комфорта, наглазники выполнены из мягкой резины, которую можно свернуть, в случае, если наблюдатель носит очки.
При длительных наблюдениях, этот бинокль рекомендуется устанавливать на штатив.
Bresser Corvette
1. Для кого эти бинокли
Эти бинокли подойдут для путешествий под парусом, прогулок по воде, и для эксплуатации в регионах с влажным климатом. Заполненные азотом бинокли, которые не запотевают и не боятся влаги и перепадов температуры станут настоящей находкой всем тем, кто часами может находиться во власти стихии.

2. Описание

В серию входят 5 моделей биноклей: 
компактные:

- Corvette 8x20 LE w. C.
- Corvette 10x24 LE m. T.
- Corvette 8x42
- Corvette 10x42 WP 
и широкоугольный:

- Corvette 10x50
Бинокли Corvette 8x20 LE w. C. и 10x24 LE m. T. легкие и компактные. В сложенном состоянии занимают совсем немного места, что может быть особенно актуально в дальних походах и экспедициях, где важен каждый грам. Также стоит отметить минимальную дистанцию фокусировки от 3 метров, прорезиненный корпус, заполненный азотом, резиновые наглазники с комфортным выносом зрачка (LE) и наличие защитных крышечек для объектива и окуляра.

Бинокль Corvette 8x42, с креплением на одной петле, заполнен инертным газом, предотвращающим запотевание оптики при перепадах температуры. И выгодно отличается от младших моделей продуманным креплением защитных крышек объективов к трубе бинокля, что предохраняет их от случайной потери.

Модель Corvette 10x42 WP — собрана на системе крепления «открытый мост», которая облегчает вес бинокля и даёт дополнительный комфорт при удержании его на весу. Стоит так же отметить входящий в комплект чехол с молнией-застёжкой.

Corvette 10x50 — классический полевой бинокль, защищённый азотом от попадания влаги и от запотевания при резких колебаниях температуры. Отношение кратности к диаметру входной (большой) линзы у этой модели является оптимальным, с точки зрения баланса веса оптического прибора, яркости получаемого изображения в условиях сумерек и широты угла обзора.

Наглазники всех моделей (кроме Corvette 8x20 LE w. C., 10x24 LE m. T.) поворотно- выдвижные, обеспечивающие дополнительный комфорт при наблюдении в очках, и же предохраняющие от фронтальной засветки. Линзы изготовлены из высококачественного стекла Bak-4 с многослойным просветлением, уменьшающего цветовые и геометрические искажения.

Bresser Nautic
1. Для кого этот бинокль
Для тех, у кого море стало частью жизни. Для туристов водников, и яхтсменов, для рыбаков и сотрудников служб на воде.

2. Описание

В серии представлен один бинокль - Bresser Nautic 7x50 WP/CMP.
Особенно удобен для проведения наблюдений с воды. Широкий угол обзора, делает не такой заметной неизбежную качку, а большой диаметр входной (большой) линзы, собирает много света, даже в условиях пасмурной погоды и низкой облачности. Многослойное просветляющее покрытие оптики, и водостойкий заполненный азотом.

Стоит особо отметить встроенный азимутальный компас с подсветкой, позволяющей увидеть направление даже в полной темноте, дальномерную шкалу, которая позволяет определить расстояние до объекта, если известна его длина или высота, и лёгкий корпус, выполненный из поликарбоната, имеющего положительную плавучесть, и не дающего биноклю уйти на дно при попадании в воду.

Реализована индивидуальная фокусировка для каждого глаза, а также установлены мягкие резиновые наглазники.

Бинокль комплектуется чехлом, широким нашейным ремнём, и предусматривает возможность крепления к штативу.

Крышки объективов и окуляров фиксируются на корпусе, что предотвращает их потерю.

Bresser Binocom
1. Для кого этот бинокль
Для тех, у кого море стало частью жизни. Для туристов водников, и яхтсменов, для рыбаков и сотрудников служб на воде

2. Описание
В серии представлен один бинокль - Bresser Binocom 7x50 GAL

Бинокль Bresser Binocom 7x50 GAL хорошо проявит себя в полевых наблюдениях и в наблюдениях вблизи воды. Это герметичный, полностью водозащищенный и азотозаполненный бинокль со стеклянной просветленной оптикой. Также в нем есть встроенный компас и измерительная шкала для определения расстояния до объекта и его высоты. Кроме того, в комплекте идет специальный плавающий ремень: если бинокль случайно упадет в воду, он не даст ему затонуть и укажет на место, где искать пропажу.

В бинокле используются классические Porro-призмы, оптические элементы сделаны из стекла BaK-4 и просветлены несколькими слоями специального покрытия. Диаметр объективов составляет 50 мм, поэтому оптика хорошо собирает свет, что позволяет использовать бинокль даже в сумерках. Увеличение бинокля – 7 крат, это стандартная кратность для морских моделей. Для каждого окуляра резкость картинки настраивается индивидуально – это очень удобно при неидеальном зрении. Для носящих очки важной опцией будет наличие поворотно-выдвижных наглазников.

Бинокль снабжен встроенным компасом, который охватывает все 360°. Благодаря подсветке с ним удобно работать даже при слабой освещенности, для ее работы используются батарейки (в комплекте). Кроме компаса в бинокле есть измерительная шкала. Она позволяет измерять высоту объекта и расстояние до него. Эту функцию удобно использовать на охоте и при ориентировании на местности.

Bresser Spezial
1. Для кого эти бинокли
Эти бинокли рассчитаны на наблюдения за сильно удалёнными объектами, за объектами в условиях низкой освещённости. Стоит обратить на них внимание охотником, егерям, сотрудникам служб охраны территорий, а также тем, кто увлечён астрономией.

2. Описание

В серии представлены 7 биноклей: 
· Jagd 8x56,
· Jagd 9x63
· Jagd 11x56,
· Saturn 20x60
· Astro 20x80
· Zoomar 7–35x50
· Zoomar 12–36x70
Бинокли серии Jagd (в переводе с немецкого Jagd — охота), с большим диаметром входной (большой) линзы, соберут достаточно света даже в условиях пасмурной погоды, сумерек, или под покровом хвойного леса, и способны стать настоящей находкой для тех, кто наблюдает за жизнью диких зверей. 

Благодаря высокому оптическому разрешению, бинокли подходят и для охраны территории.
Для получения максимального комфорта и исключения смазывания, вызванного дрожанием, бинокли рекомендуется устанавливать на штатив, используя специальный переходник.
Saturn 20x60, позволяет вести наблюдения не только за наземными объектами, но и рассматривать кратеры на Луне, или видеть тусклые звезды созвездий, недоступные невооружённому глазу. При этом, важной чертой этой модели является его компактность, позволяющая вести наблюдения с рук. 
Предусмотрена возможность крепления бинокля к штативу.
Модель Astro 20x80, создана специально для изучения сильно удалённых объектов, или для наблюдения за объектами в условиях крайне низкой освещённости. Высокая кратность, и большой диаметр входной (большой) линзы, позволяют в подробностях рассматривать суда в порту, заходящие на посадку самолёты или детали далёких гор. Но основное назначение этого бинокля, это наблюдения за небом. Звездные поля, планеты и поверхность Луны, можно увидеть достаточно отчётливо. Для таких наблюдений рекомендуется устанавливать бинокль на штатив, используя специальную балансировочную штангу.
Бинокли серии Zoomar, с механизмом переменной кратности, сочетают в себе возможности нескольких биноклей с различной степенью приближения. С этими биноклями можно проводить как обзорные наблюдения, так и сфокусироваться на отдельной точке, благодаря плавной функции приближения.
Модель Zoomar 7–35x50, более компактна и подходит для наблюдения с рук, в то время как Zoomar 12–36x70 рассчитан преимущественно на наблюдения с опоры. 

Адаптеры для крепления к штативу входят в комплект к обоим биноклям.
Бинокль Zoomar 12–36x70, с большим диаметром главной линзы, и высоким значением максимально увеличения, так же можно рассматривать в качестве астрономического.
Линзы всех биноклей перечисленных приборов выполнена из высококачественного стекла Bak-4 c полным многослойным просветлением, а корпус покрыт эргономичным прорезиненным покрытием, с мягкими резиновыми наглазниками, которые можно заворачивать при необходимости вести наблюдения в очках.

Bresser Condor
1. Для кого эти бинокли
Эти бинокли подойдут туристам и охотникам, тем, кто планирует держать их в бардачке автомобиля, и тем, кто хочет сделать отличный подарок, сочетающий преимущества немецкого качества с универсальностью.

2. Описание

В линейке представлены 6 биноклей:

· Condor 8x32
· Condor 10x32
· Condor 8x42
· Condor 10x42
· Condor 10x50
· Condor 8x56 
Бинокли Condor, собранные на прямой оптической схеме, отличаются компактностью размеров и прекрасным распределением веса. Прорезиненное покрытие корпуса имеет эргономичную форму, повторяющую контур ладони, а выдвижные наглазники предохраняют окуляры от фронтальных бликов, позволяя проводить комфортные наблюдения даже не снимая очков.
Линзы изготовлены из высококачественного стекла Bak-4, покрытого многослойным просветляющим покрытием, уменьшающим затемнение изображения и различные оптические искажения.
Благодаря большому выбору моделей с разными характеристиками, среди этой линейки можно подобрать как компактные бинокли с широким углом обзора (122м на 1000м) и небольшой дистанцией фокусировки (от 3м) - Condor 8x32, так и полноценный охотничий вариант, для высматривания дичи в чаще леса, в условиях сумерек - Condor 8x56.
Все модели комплектуются сумкой для переноски и хранения с застёжкой-молнией на ремне, и зафиксированными на корпусе защитными крышечками для объективов и окуляров.
Бинокли этой линейки герметичные и защищены от попадания влаги.
Bresser Condor UR
1. Для кого эти бинокли
Из-за своей компактности, эти бинокли подойдут для походов, охоты или рассматривания достопримечательностей города. Благодаря фокусировке на дистанциях от 1,5 метра, их по достоинству оценят любители наблюдать за бабочками и насекомыми. А ценители качества, отметят продуманность немецкой сборки, в сочетании с легкостью и эргономичностью корпуса.

2. Описание

В линейке представлены 5 биноклей:
- Condor UR 8x25
- Condor UR 10x25
- Condor UR 8x42
- Condor UR 10x42
- Condor UR 10x50
Прежде всего следует отметить герметичность и заполнение азотом, т.е. эти модели не только не запотевают при перепаде температуры, но и прекрасно переносят сырость и морозы, а также выдерживают непродолжительное попадание в воду.
Минимальная дистанция фокусировки от 1,5 метра, что позволяет проводить наблюдения за бабочками и другими насекомыми.
Линзы биноклей покрыты многослойным просветлением и дополнительным слоем светоотражающего покрытия (Ultimate Reflection), сводящего к возможному минимуму мешающие блики, благодаря чему картинка получается яркой и чёткой.
Оптическая схема собрана на прямой призме (roof), что делает эти бинокли компактными, а стекло Bak-4, показывает отличное качество картинки по всему полю обзора, без затемнения по краям и без цветовых искажений.
Бинокли поставляются в удобном чехле на застёжке-молнии. Защитные крышечки объективов и окуляров (у 8x25 и 10x25 их нет) имеют продуманную систему крепления к ремешкам, исключающие случайную потерю.
Bresser Pirsch
1. Для кого эти бинокли
Бинокли с оптикой премиум-класса, которые по достоинству оценят ценители качества, путешественники, любители дикой природы, охотники или фанаты спортивных мероприятий, все те, кто не привык экономить на качестве и ценит компактность и комфорт.

2. Описание

В линейке представлены 7 моделей:
- Pirsch 8x26
- Pirsch 10x26
- Pirsch 8x34
- Pirsch 10x34
- Pirsch 8x42
- Pirsch 8x56
- Pirsch ED 8x42
Высокое качество изображения этих биноклей, выполненных на компактной призме (roof), достигается за счёт специального покрытия для фазовой коррекции, обеспечивающего точную цветопередачу. На линзы нанесено просветляющее многослойное покрытие с отражающими свойствами, делающее картинку исключительно яркой и четкой, отсекая при этом нежелательные паразитические блики.
Широкий угол обзора, позволяет охватывать взглядом протяжённые предметы, что будет особенно полезно при наблюдении за птицами, а минимальная дистанция фокусировки (от 2 до 3,5м) позволит прочесть надпись, или рассмотреть красивую деталь архитектуры.
Линзы помещены в ударопрочный пластик, а от запотевания при перемене температуры бинокли предохраняет инертный газ.
Бинокли герметичны, и способны выдерживать падение в воду на глубину до 1 метра. Не боятся дождя, снега, и воздействия низких температур.
Все модели оборудованы выдвижными наглазниками, и комплектом защитных крышечек на объективы и окуляры, закрепляемых на корпусе и на ремешке.
Чехол закрывается молнией-застёжкой.
Бинокль Pirsch 8x56, с большим отношением кратности к диаметру входной (большой) линзы, с высоким уровнем пропускания света, позволяет различить предметы даже при свете Луны, что особенно оценят охотники.
Отличным выбором для сложных условий эксплуатации станет модель Pirsch ED 8x42. 
Линзы, выполненные из стекла с низким коэффициентом преломления видимого света (ED), создают эффект абсолютной прозрачности, который к тому же усиливается нанесённым на линзы диэлектрическим и фазокорректирующим покрытием (Ultimate Reflection), в результате чего картинка получается очень четкой и яркой, даже при минимальном уровне освещения.
Ударопрочный корпус выполнен из пластика и металла, покрытого эргономичным прорезиненным покрытием, он герметичен и заполнен аргоном. Механика эксклюзивно точна и безотказна.
Широкий угол обзора, сочетается в этой модели с возможностью фокусировки на дистанции от 2 метров.
Bresser Scala
1. Для кого эти бинокли
Для любителей театра и сцены, для походов в цирк с детьми или для мероприятий на улице. Для фанатов спортивных мероприятий и для поклонников архитектурных красот.

2. Описание
В линейке представлены 2 модели:
- Scala 3x25 MPG (белый-золото)
- Scala 3x27 CB (черный-серебро)
Бинокли в лёгком компактном корпусе, с оптикой из стекла BK-7, с полным просветлением, собранные на классической театральной (галилеевской) схеме, с широким углом обзора и высоким уровнем пропускания света, что особенно актуально для наблюдений в помещении.
Фокусировка осуществляется единым для двух глаз механизмом и позволяет наводиться на объекты, расположенные на удалении более 3 метров.
В комплекте к биноклям поставляются защитные чехлы, для переноски и хранения.
Модель Scala 3x27 CB немного тяжелее, чем Scala 3x25 MPG, но при этом даёт более светлое изображение, за счёт большего диаметра входной (большой) линзы.
National Geographic
1. Для кого эти бинокли
Среди этих биноклей, представлены как модели для детей, в ярком тематическом корпусе, так и модели для путешествий, способные выдержать дождь и перепады температуры. Охотники по достоинству оценят широкоугольные классические модели, а ценители компактности без труда подберут стильные и легкие экземпляры из этого ряда.

2. Описание
В линейке представлены 9 моделей:
- National Geographic 8x21
- National Geographic 10x25
- National Geographic 8x40
- National Geographic 7x50
- National Geographic 10x50
- National Geographic 8–24x50
- National Geographic 8x42
- National Geographic 8x42 WP
- National Geographic 10x42 WP
Модели NG 8x21 и NG 10x25 выполнены в компактных корпусах (roof), с двойной петлей крепления, что в сочетании с лёгким весом, делает их отличным оптическим прибором для небольших походов, прогулок по городу или для использования в автомобиле.

Простота в использовании и надёжное прорезиненное покрытие корпуса, способны защитить бинокль от внешнего воздействия, и безопасны для детских рук.

Бинокль NG 6x21 «Зебра» с небольшим увеличением, более простой в обращении одинарной петлёй крепления, и яркой расцветке, станет прекрасным подарком любознательному ребёнку. Этот бинокль прекрасно подходит для изучения зверей и птиц в зоопарке или любых других, не сильно удалённых объектов.

Бинокли NG 8x40, NG 7x50 и NG 10x50 – классические бинокли с широким углом обзора, подходящие для охоты, или для панорамного наблюдения на открытой местности. Полное просветление линз, изготовленных из стекла BK7, а также большой диаметр входной (большой) линзы, дают яркую картинку даже в условиях ограниченной освещённости.

Покрытый резиной корпус с современным дизайном, и мягкие резиновые наглазники, обеспечат комфорт даже при длительных наблюдениях, а защитные крышечки на объективы и окуляры предохранят оптику от загрязнения при переноске.

Бинокли можно устанавливать на штатив, используя специальный механический переходник.

Модель бинокля NG 8–24x50, в дополнение к возможностям классических моделей, имеет встроенный механизм изменения кратности, позволяющий как вести наблюдения за местностью, так и приближая детально рассматривать особо удалённые объекты. Один такой бинокль, способен заменить несколько различных, совмещая в себе высокое качество картинки и удобный эргономичный дизайн.

Бинокли NG 8x42, NG 8x42 WP и NG 10x42 WP, собраны на базе компактной оптической схемы (roof), с оптикой из высококачественного стекла Bak-4, покрытого многослойным просветляющим покрытием, благодаря чему изображение получается ярким и насыщенным, а также светлым даже в условиях сумерек.

Модели с индексом WP заполнены инертным газом, предотвращающим запотевание стекла при перепадах температуры, и полностью герметичны. Они способны пережить даже падение в воду, а также прекрасно показывают себя в условиях непогоды.

Эти бинокли комплектуются закреплёнными к корпусу защитными резиновыми крышками объективов с окулярами, и выдвижными наглазниками, которые позволяют с комфортом вести наблюдения в условиях боковой засветки, и подстроить их по себя тем, кто носит очки.

Все бинокли поставляются в фирменных коробках с логотипами National Geographic.
Монокуляры 

1. Для кого они
Для тех, кто ценит компактность.

Среди монокуляров Bresser представлены бюджетные модели, которые можно подарить ребёнку, модели для водного туризма, а также модель, фокусирующаяся на дистанции от 50 см, идеально подходящая орнитологам или исследователям мира насекомых, а также любителям искусства.

2. Описание
В ассортименте 7 моделей:

· Topas 10x25
· National Geographic 10x25 (арт. 69370)
· National Geographic 10x25 (арт. 60036)
· Condor 10x25

· Nautic 8x25
· Nautic 8x42
· Zoomar 8–25x25
Монокуляры серий Topas и National Geographic имеют небольшие габариты и вес, что в сочетании с простотой фокусировки делает их незаменимыми на прогулках и пикнике, при просмотре спортивных мероприятий и при наблюдении за миром животных в светлое время суток.

Корпус этих моделей покрыт приятным на ощупь прорезиненным покрытием, а на линзы из стекла BK-7 нанесено просветляющее покрытие, уменьшающее потерю света.

Доступны 5 расцветок монокуляров Topas – красный, желтый, зелёный, синий и черный. Яркие цвета обрадуют ребёнка, и не дадут оптическому прибору затеряться в траве или среди камней.
Монокуляры Condor и Nautic 8x25 разработаны для требовательных пользователей. Здесь присутствует и полное многослойное просветление линз, изготовленных из высококачественного стекла Bak-4, сводящего к минимуму геометрические и цветовые искажения. И эргономичный прорезиненный корпус, повторяющий контур ладони. И азотное наполнение, предохраняющее приборы от запотевания при перемене температуры и влажности. А для комфортного наблюдения в движении, или при использовании очков, наглазник снабжён поворотно-выдвижным механизмом.

Данные модели полностью герметичны и рассчитаны на эксплуатацию в самых жестких погодных условиях.

Nautic 8x42, в дополнение к вышеназванным преимуществам, обладает большим диаметром входной (большой) линзы, позволяющей различать детали объектов в глубоких сумерках или в ненастье. Встроенный азимутальный компас облегчает ориентирование на воде, а удобный ремешок надёжно фиксирует прибор в руках.

Следует особо отметить входящие в комплект резиновые защитные крышки для объективов и окуляров, фиксирующиеся на корпусе или ремне, и предохраняющие оптику от механических воздействий во время хранения или транспортировки.

Монокуляр Zoomar 8–25x25 собран по оригинальной оптической схеме, позволяющей выполнять одной рукой и фокусировку, и изменение степени увеличения.

Благодаря минимальной дистанции фокусировки от 50 см, этот оптический прибор можно использовать для рассмотрения картин в музее, или для обзорных наблюдений на природе, совмещаемых с подробным акцентированием на наиболее интересных объектах, которые можно оперативно приблизить.

Линзы изготовлены из стекла BK-7 с полным многослойным просветлением, обеспечивающим яркую картинкой при дневном освещении. Наглазник выполнен из мягкой резины.

Зрительные трубы
1. Для кого они
Среди зрительных труб Bresser, представлены и модели как для детей, так и для подростков, для юных натуралистов или для туристов профессионалов. 
В наличии так же трубы с продвинутыми характеристиками, для решения задач высокой категории сложности.

2. Описание
В ассортименте 10 моделей:
- National Geographic 8x32

- Junior 8x32

- National Geographic 20–60x60

- Junior Spotty 20–60x60

- Travel 20–60x60

- Spektar 9–27x50

- Spektar 15–45x60

- Pirsch 20–60x80
- Pirsch 25–75x100
- Condor 20-60x85

Зрительные трубы NG 8x32 и Junior 8x32 рассчитаны на детей. Двухсоставное соединение и простая система фокусировки, позволит без труда разобраться с ней ребёнку в возрасте от 3 лет. Безопасное оптический полимер и отсутствие острых углов сделают использование такой трубы безопасным.

Через такую зрительную трубу можно разглядывать птиц и животных в зоопарке, корабли в море или детали домов.

12-ти кратная капитанская труба, стилизована старину. Компактный, сдвигающаяся в четыре колена металлический корпус и удобный чехол для переноски, делают её достаточно неприхотливой в обращении и привлекательной внешне.

Такая труба способна стать сувениром или символическим подарком, или атрибутом театральной постановки.

Фокусировка осуществляется вращением одного из колен.

Зрительные трубы большего увеличения начального уровня: NG 20–60x60, Junior Spotty 20–60x60, и Travel 20–60x60, позволят проводить панорамные наблюдения, а затем рассматривать заинтересовавшие объекты более тщательно, используя функцию приближения. 

Эти модели подходят для рассматривания наземных объектов, или для начальных астрономических наблюдений.

Для комфорта и исключения дрожания изображения в комплекте к этим трубам поставляется небольшая, но очень устойчивая металлическая тренога со стопорным винтом.

Линзы защищены крышечками, закреплёнными на корпус, что уменьшает вероятность их потери.

Для уменьшения веса, корпус моделей выполнен из пластика, а линзы из классического оптического стекла BK-7 с полным многослойным просветлением.

Зрительные трубы серии Spektar созданы для более сложных задач. 

В этой серии представлены компактная модель 9–27x50 с оптикой из стекла BK-7, и полностью прорезиненная и герметичная, с большим диапазоном увеличения и большим диаметром входной (большой) линзы 15–45x60.

Линзы модели 15–45x60 выполнена из высококачественного стекла Bak-4, сводящего к минимуму геометрические и цветовые искажения изображения, которое получается достаточно ярким, из-за полного просветления всех установленных линз.
Изгиб оптической оси на 45 градусов удобен для наблюдения со штатива.
Стоит отметить наличие поворотно выдвижного наглазника, позволяющего отрегулировать комфорт наблюдения в зависимости от остроты зрения, а также возможность вращать трубу вокруг своей оси, меняя положение окулярной трубки, без необходимости использования возможных регулировок штатива.

Штатив входит в комплект к трубе 9–27x50, а к 15–45x60 его можно приобрести отдельно.
Зрительные трубы продвинутого уровня: Pirsch 20–60x80, 25–75x100, Condor 20-6-85
Большой диаметр входной (большой) линзы, оптическое стекло высокого качества (Bak-4), полное многослойное просветляющее покрытие, обеспечивают яркую и чёткую картинку даже в условиях сильно ограниченной освещённости.
Высокое оптическое разрешение этих труб, позволяет контролировать результаты пулевой стрельбы на дистанциях до 150 м, рассматривать особо удалённые объекты, обеспечивать контроль охраняемой территории. 

Можно также использовать их в качестве небольшого телескопа.

Выдвижная бленда, поворотно-выдвижной наглазник, изгиб оптической оси на 45 градусов обеспечивают максимальный комфорт и удобство обращения.

В комплекте поставляется функциональный чехол, позволяющий вести наблюдения не снимая его, а лишь открыв технологические отверстия.

Обе модели выполнены в герметичном влагозащищённом корпусе и не боятся сырости, что позволяет использовать их в дождливую погоду или брать в путешествия по воде.

Для комфортной эксплуатации рекомендуется устанавливать на штатив.

Штативы
Для длительных наблюдений при использвании биноклей, и для зрительных труб, Bresser предлагает три варианта штативов:

Штатив 1610 мм, алюминиевый, с грузоподъёмностью до 3,5 кг, оборудован подъемной системой, с максимальной высотой крепежной платформы 1610 мм.

Ноги штатива фиксируются пластиковыми быстросъёмными зажимами, а 3d-опора может регулироваться в двух направлениях вверх-вниз и вправо-влево.

Модель укомплектована ручкой для переноски, и крюком для подвешивания.

Штатив с высотой 1395 мм, алюминиевый, с грузоподъёмностью до 3 кг, отличается установленной 3d-опорой на шаровом креплении, которая позволяет точно наводиться на наблюдаемые объекты. Ноги закрепляются долговечными металлическими зажимами, а придающая жесткости конструкции распорка, дополнительно фиксируется зажимом на резьбе.

Штативы поставляются в удобных чехлах для переноски и хранения.
Настольный штатив с высотой 240 мм, благодаря простоте конструкции, не содержащей лишних сочленений, обеспечивает высокий уровень устойчивости, и позволяет вести наблюдения даже в экстремальных условиях ветра или вибрации. Модель оборудована надёжной стопорной ручкой, позволяющей зафиксировать движение опорной площадки.

Посадочное крепление всех моделей стандартное, с шагом резьбы ¼ дюйма, что позволяет устанавливать на них любую совместимую технику – фотоаппараты или видеокамеры.

Также в ассортименте представлен универсальный металлический адаптер для крепления к штативам биноклей.

Астропланетарии
1. Для кого они
Для детей, в качестве первого знакомства со звездным небом и в качестве пособия по запоминанию созвездий. Для любителей астрономии и для создания романтической обстановки.

2. Описание
В ассортименте представлены 2 модели:

· Junior
· National Geographic
Астропланетарий серии Junior способен проецировать 8600 звезд и очертания 61 созвездия на потолок или любую ровную однотонную поверхность.

Проектор можно использовать в качестве ночника, создающего уютную и романтическую атмосферу нахождения под звездным небом.

Звёздное небо движется, создавая эффект вращения Земли, можно включить эффект периодически падающих звезд.

В комплекте поставляется два диска, на одном созвездия показаны линиями и подписаны, а на втором приведено звездное небо как оно есть. Чередуя диски, можно запомнить расположение всех созвездий, и впоследствии без труда находить их на звёздном небе.
Астропланетарии могут быть настроены на автоматическое отключение через 30 или 60 минут.

Электропитание осуществляется от пальчиковых батареек.

Проектор National Geographic способен воспроизводить музыку через встроенные динамики, и может работать не только от батареек, но и от сети.

Провод для подключения аудио входит в комплект, а для питания от сети следует приобрести отдельно.

Астропланетарий National Geographic выполнен в классических цветах National Geographic.

Количество проецируемых звезд – 8 000 шт.
Часы
1. Для кого они
Часы Bresser способны стать отличным подарком любителю необычных гаджетов. Украсить детскую или спальню. Пригодятся всем тем, кто ценит стильный дизайн и функциональность.

2. Описание
В ассортименте представлены 5 моделей:

· Настенные National Geographic 30 см
· Настенные MyTime Bath
· Настольные FlipMe Alarm Clock
· Настольные MyTime W Color LED
· Настольные MyTime WAC
Настенные часы National Geographic выполнены в стильном алюминиевом корпусе, фон циферблата – карта мира, выполненная в черно-серых тонах.

Благодаря отсутствию секундной стрелки ход часов практически не слышен и не мешает ночному сну.

Часы MyTime Bath водонепроницаемы, и их можно размещать даже в помещениях с высокой влажностью. Встроенный термометр показывает текущую температуру. Кварцевый механизм питается от одной пальчиковой батарейки.

Предусмотрено крепление на стену, или установка на столе, при помощи входящей в комплект подставки.

Часы-будильник FlipMe Alarm Clock, с мягкой подсветкой и с сигналом, с плавно нарастающей громкостью. Для того чтобы отключить сигнал, достаточно просто повернуть их на бок, цифры при этом тоже повернутся.

Настольные часы MyTime W Color LED и MyTime WAC, собранные в корпусе, стилизованном под дерево, прекрасно впишутся в любой интерьер. Прибор способен показывать время, дату и текущую температуру, а также имеет функцию будильника с плавным нарастанием уровня громкости сигнала.
Приборы ночного видения

1. Для кого они
Незаменимы для тактических и динамических военных игр, при контроле территории и на ночной охоте. Пригодятся они и натуралистам, наблюдающим за жизнью живой природы, фотографам или сотрудникам коммунальных и технических служб.

2. Описание
В ассортименте представлены 6 моделей:
· Монокуляр National Geographic 3x25
· Монокуляр National Geographic 5x50
· Монокуляр National Geographic 3x25, с экраном
· Монокуляр 3x14, с функцией записи
· Бинокль 3x20
· Бинокль 1–2x, с креплением на голову
Монокуляры ночного видения National Geographic 3x25 и 5x50 позволяют вести наблюдения при свете и в условиях полной темноты на небольших расстояниях.
Из-за нанесённого на линзы просветляющего покрытия, картинка получается светлой, а специальный сенсор способен автоматически распознавать условия освещенности и переключаться между цветным режимом используемом при свете дня и режимом ночного видения.

В условиях полной темноты распознать цель можно на расстоянии до 100 метров. При этом ИК подсветка не заметна людям или животным.

Корпус монокуляров защищён от механических воздействий прорезиненным покрытием, обеспечивающим комфортный и удобный хват руки.

Реализована функция автоотключения при простое, продолжительностью более 2 минут.

Монокуляр ночного видения 3x14 и National Geographic 3x25, с экраном, позволяют фиксировать изображение или записывать видео, сохраняя информацию на съёмном носителе – SD-карте с объёмом от 4 до 32 ГБ (у монокуляра 3x14) или microSD с объёмом от 1 до 8 ГБ (у NG 3x25).

Дальность распознавания цели в условиях полной темноты, при условии использования осветителя, у монокуляра с экраном до 50 метров, а у NG 3x25 до 100м.

В комплект к прибору ночного видения NG 3x25 входит microSD карта, а также кабель для передачи аудио и видео и USB-провод.
Бинокль ночного видения 3x20 позволяет вести наблюдения обоими глазами используя встроенный ЖК-экран с диагональю 4:3.

Отличительной особенностью данной модели является минимальная дистанция фокусировки от 1 метра, а также наличие цифрового шестикратного увеличения.

Этот бинокль выделяется так же широким диапазоном рабочей температуры, позволяющей эксплуатировать его при морозах до -20 градусов.

Все перечисленные приборы ночного видения работают от пальчиковых батареек.

Бинокль ночного видения без оптического увеличения 1–2x, пригодится в тактических и военных играх, при обеспечении безопасности и на ночной охоте или рыбалке. Благодаря входящему в комплект креплению на голову, этот ПНВ можно необременительно использовать, сохраняя свободными обе руки.

Увеличение цифровое двухкратное, подсветка с 7 шагами яркости.

Бинокль работает от встроенного аккумулятора, заряжаемого от USB и рассчитанного на 8 часов непрерывной работы.

Также, как и предыдущая модель, этот прибор способен выдерживать низкие температуры и позволяет рассматривать объекты на расстоянии до 70 метров в полной темноте.
Лазерные дальномеры
1. Для кого они
Лазерные дальномеры пригодятся на охоте и на рыбалке, в строительстве и в коммунальном хозяйстве. Будут востребованы они и в спортивных соревнованиях.

2. Описание
В ассортименте представлены 2 модели:

· National Geographic 4x21
· Дальномер лазерный 6x25
Обе модели позволяют производить измерения в диапазоне от 4 до 800 м с погрешностью не более +-2 м на максимальных дистанциях.

Результаты измерения могут быть показаны в метрах или ярдах.

Особенностью модели NG 4x21 являются несколько отдельных режимов, позволяющие получать точные измерения в условиях дождя или тумана.

Дальномер лазерный 6x25 имеет функцию измерения скорости в диапазоне от 0 до 300 км/ч, с отображением результатов в м/с или км/ч.

Приборы одеты в приятное наощупь прорезиненное покрытие и предусмотрена возможность крепления к штативу. 

Оптика изготовлена из высококачественного оптического стекла Bak-4 с нанесённым просветляющим покрытием.
Питание дальномера осуществляется от входящей в комплект батареи CR2 у 6x25, или от «кроны» (не входящей в комплект) у модели NG 4x21.
Используемый лазер безопасен для глаз.

Метеостанции
В ассортименте представлены более 100 моделей и 2 модели гигрометра.

Основные особенности:

Temeo Hygro Circuitu – с индикатором уровня комфорта на основании данных о температуре и влажности воздуха в помещении.
Temeo io – с внешним датчиком и прогнозом тренда температуры на 6 часов. Отображает температуру внутри и снаружи помещения. Внешний датчик показывает измеряемую информацию.

Гигрометр Mould Alert – отображает температуру и график изменения влажности за прошедшие 24 часа, наложенный на шкалу комфорта. Доступен в черном и белом корпусах.

MyTemp WTM – с водонепроницаемым датчиком, который можно погружать в воду. Датчик показывает температуру, и отображает её комфорт разными цветами исходя из заданных параметров.
Bresser MyTime Travel Alarm Clock – одновременно отображает показания снаружи и внутри помещения. Внешний датчик с отображением температуры. 
Bresser National Geographic, дорожная с карабином – со встроенным высотомером (альтиметром) и компасом. Измеряет температуру, давление и влажность воздуха. Отображает динамику давления. Прогноз погоды на 12 часов.

TemeoTrend LB – измеряет температуру наружи и внутри помещения. Составляет прогноз погоды на 12 или на 24 часа.

- Temeo Hygro Quadro – измеряет температуру и давление, в комплекте 3 внешних датчика. Результаты измерений отображаются одновременно. Датчики с отображением температуры. Доступна в черном и белом корпусе.
- National Geographic с одним экраном – отображает температуру снаружи и внутри помещения. Предупреждает о возможных неблагоприятных погодных явлениях.

- National Geographic с тремя экранами – отображает данные о температуре и влажности. Предупреждает о неблагоприятных погодных явлениях согласно заданным параметрам.
- TemeoTrend SQ – отображает температуру снаружи и внутри помещения. Отличается крупным размером цифр.

- Temp – помимо отображения текущих данных, способна составлять прогноз на 12 ближайших часов.

- TemeoTrend ST - отображает температуру снаружи и внутри помещения, строит прогноз на 12 часов.

Внешний датчик TemeoTrend WF – измеряет температуру и влажность. Отображает температуру на встроенном дисплее. 
Совместим с обновлёнными версиями метеостанций.
Все метеостанции укомплектованы одним внешним датчиком, передающим информацию на базовую станцию посредством радиоканала.

Обычный режим отображения позволяет узнать текущее время и дату, температуру и влажность в помещении, где стоит базовая станция, а также показания с внешнего датчика.

Устройства способны строить прогноз на 6 или 12 часов, анализируя поступающую с датчиков информацию.
