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Монокуляры Levenhuk Wise
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Монокуляры Levenhuk Wise идеально подходит для людей, которые предпочитают компактность.

В монокулярах Levenhuk используется стекло ВК-7 с многослойным просветляющим покрытием, а у модели Levenhuk Wise 8x25 ВАК-4.

Идеальный вариант для путешествий и наблюдения за природой. 

Отличия от товаров конкурентов

-Высокое качество оптики

-Возможность сфокусироваться на расстоянии 30см
-Низкая цена

-2 модели имеют  переменное увеличение
-Красочная упаковка

-3 года гарантии

При продаже данных монокуляров, необходимо делать акцент на высокое качество оптики и низкую цену, а так же, что у этих монокуляров маленькое минимальное фокусное расстояние за счет этого можно очень хорошо наблюдать маленькие объекты. Что за счет маленьких габаритов и веса этот прибор легко поместится в кармане или сумке.

Аудитория этих приборов, люди которые часто путешествуют, занимаются охотой или рыбалкой. Так же те, кто ценит легкость и компактность или дети. 

На рынке мало представлено качественных монокуляров, а если и есть, то за большие деньги. По этому продавать монокуляры Levenhuk не только выгодно, но и легко. А монокуляр Wise 8x25 точная копия MINOX MS 8x25 Macro, black, который стоит 10к в розницу и очень неплохо продается, за

такие-то деньги. Только наш в 3 раза дешевле.
Удачных продаж!

